
1. 다음은 경식이네 반 학생들의 몸무게를 조사한 것이다. 줄기가 5의
잎을 찾아 써라.

경식이네 반 학생들의 몸무게 (단위 : kg)
줄기 잎

2 8 4 9 5 7
3 2 5 9 1 0 6
4 5 2 8 3 6 1
5 0 4

0

4

줄기가 5인 잎은 0, 4이다.

해설



2. A 학교학생들의몸무게를조사하여 50kg 을넘는학생을조사한표가
아래와 같을 때, 몸무게가 50kg 을 넘는 학생의 비율은?

A학교
전체 600

50 kg을 넘는 학생 수 450
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2
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1
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2
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3

5

몸무게가 50kg 을넘는학생은 600 명중 450 명이므로
450

600
=

3

4

따라서 몸무게가 50kg 을 넘는 학생의 비율은
3

4
이다.

해설



3. 다음 그림에 대한 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① ∠a 와 ∠c 는 맞꼭지각이다.

② ∠a 와 ∠e 는 동위각이다

③ ∠b 와 ∠h 는 엇각이다.

④ ∠d 와 ∠ f 는 맞꼭지각이다.

⑤ ∠c 와 ∠g 는 동위각이다.

④ ∠d 와 ∠b 가 맞꼭지각이고 ∠ f 는 ∠h 와 맞꼭지각이다.

해설



4. 다음 그림에서 AC = 21cm 이고 BP = 2AP , BQ = 2CQ 일 때, PQ
의 길이는?

① 12cm ② 13cm ③ 14cm ④ 15cm ⑤ 16cm

AP = a, QC = b 라고 놓으면, PB = 2a, BQ = 2b
AC = AP + PB + BQ + QC
= a + 2a + b + 2b = 3(a + b) = 21( cm)

∴ a + b = 7(cm)

∴ PQ = 21 − 7 = 14( cm)

해설



5. 다음 정오각기둥에서 면 CHID와 만나지 않는 면은?

① 면 ABCDE ② 면 FGHIJ ③ 면 AFJE

④ 면 EJID ⑤ 면 BGHC

오각기둥에서 면 CHID와 만나지 않는 면은 면 AFJE와 면
AFGB이다.
따라서 답은 ③ 면 AFJE이다.

해설



6. 다음 그림은 직육면체를 BM = FN 이 되도
록 자른 것이다. 옳지 않은 것은?

① 모서리 MD 와 모서리 DH 는 수직이다.

② 모서리 MD 와 모서리 NH 는 평행이다.

③ 모서리 MD 와 모서리 AE 는 꼬인 위치에 있다.

④ 평면 BFNM 과 모서리 MD 는 수직이다.

⑤ 평면 BFNM 과 모서리 DH 는 평행이다.

평면 BFNM 과 모서리 MD 는 수직이 아니다.

해설


